
2. 2.Совершенствование методов обучения и воспитания через проведение  открытых 

уроков/занятий на МО муниципального уровня (экспертный лист  оценивания, протокол 

посещения первого  открытого урока от  

МО муниципального уровня) 

 

 
 



 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Технологическая карта  

открытого урока по предмету «Классический танец»  

 

2 класс/1г.о., дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа  

 

Тема урока:  «Проучивание I позиции ног лицом к станку» 

 

Цель урока 
 

- формирование апломба; 

- изучение основ классического танца; 
- подготовка учащихся к успешному 

освоению экзерсиса у станка классического 

танца. 
 

Задачи урока 
Обучающие: 

- приобретение основ исполнения 

классического танца; 

- обогащение словарного запаса учащихся в 

области специальных знаний; 

 

Развивающие: 

- развитие способности к анализу 

двигательной активности и координации 

своего организма; 

- развитие интереса к классическому танцу и 

хореографическому творчеству; 

 

  

Воспитательное: 

- воспитание важнейших психофизических 

качеств двигательного аппарата в сочетании с 

моральными и волевыми качествами 

личности; 

- формирование эстетического воспитания, 

умение вести себя в коллективе; 

- формирования чувства ответственности,  

умение творчески взаимодействовать на 

занятиях с педагогом. 
 

Форма урока комбинированный 

Тип урока групповой 

Продолжительность 

урока 

 

40 минут 

Оборудование: специальный балетный настил, коврики, 

балетный станок, музыкальная аппаратура 



Структура урока 1. Организационный момент 

2. Разогрев 

2. Проверка домашнего задания 

3. Новая тема 

4. Заключение урока 

Методы обучения 

 

Наглядно-слуховой 

Словесный 

Практический 

Творческий  

Межпредметные связи 

 

Классический танец 

Ритмика 

Слушание музыки и музыкальная грамота 

 

 

Основные понятия Позиции ног, позиции рук, корпус. 

Методы и средства 

обучения 

 

объяснение, демонстрация, практическая 

работа. 

Планируемые 

результаты 

 

- осознание учащимися строения своего тела; 

- умение анализировать, находить и 

исправлять ошибки; 

- развитие навыков сотрудничества с другими 

учениками; 

- овладение необходимыми навыками для 

развития верхней и нижней выворотности. 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.pandia.ru/text/category/prakticheskie_raboti/
http://www.pandia.ru/text/category/prakticheskie_raboti/


Ход урока 

 

 

№ Ход урока 
 

Наименование 

упражнений, 

музыкальный размер 

Хрономет

раж 

1 Организационный момент: 
Приветствие. Настрой учащихся на 

процесс обучения. 
 

Поклон. М/р 4/4. 

 
 

3 мин 

2 Разогрев: 
Упражнение для стоп. 

1. «Качалочка» М.р. 2/4 

2. «Горочка» М.р. 2/4 

 

5 мин 

 
3 

Проверка домашнего задания. 
 

1. «Уголочек». М.р. 2/4 

2. «Птичка». М.р. 2/4 

3. Упражнения парами для 

пресса и спины. М.р. 2/4 

4. Постановка корпуса 

лицом к станку по VI 

позиции. М.р. 4/4 

5. Упражнение для стоп по 

VI позиции. М.р. 2/4 

12 мин. 

 
4 

Новая тема  
  

        

1. «Ножницы» на 25 гр 

лежа на спине, на животе. 

М.р. 4/4 

2. Позиции ног: I (лицом к 

станку). М.р. 4/4 

3. Упражнение для стоп по  

I позиции. М.р. 2/4 

 

16 мин 

5 Заключительная часть.  
 

1. Итог урока.  

2. Задание домашней 

работы.  

3. Поклон. М.р. 4/4 

 
 

4 мин 


